

# 名品店里的大牌竟是假货

环翠警方查获两售假商家,查获各类“国际名牌”箱包、服饰共1500余件

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 丛培新 王明华

本报3月11日讯 记者从公安环翠分局经侦大队获悉,该大队于日前在威海市区破获两起特大销售假冒注册商标的商品案,共查获假冒“LV”、“GUCCI”等国际知名品牌的箱包、服饰共计1500余件。经初步审查,两商家的累计销售金额分别达到了100余万元和80余万元。

按照公安部的统一部署,全国各地公安机关将开展为期一年的打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪专项行动。日前,公安环翠分局经侦大队民警在调查中发现,新威路上的两家名品店内出售大量假冒国际名牌的箱包、服

饰。经大量调查、取证后,3月7日上午,30多名民警将这两家名品店包围,进行了突击检查。

在两家店内,民警相继查获了大量“LV”、“GUCCI”、“CHANEL”、“Hermès”、“Burberry”等国际知名品牌的皮包、钱夹、腰带、服饰,其中一家店内有近千件,另一家店有500多件。后经认证,这些名牌箱包、服饰均系假冒商品。

经查,店主金某和刘某夫妇二人自2009年开始经营名品店,而店内“名品”大多从淘宝网上网购,或到广州的箱包批发市场进货,继而冒充名牌商品出售。经初步审查,该店的累计销售金额已达100余万元。当天,因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,金某被



3月7日,民警在名品店内查获大量假冒箱包。 通讯员 李雨 摄

刑事拘留,刘某被取保候审。

另一家名品店的经营模式和进货渠道也与金某夫妇的名

品店相仿,经营者杨某也因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被刑事拘留。

## 母亲患病急需用钱 儿子行窃上网挥霍

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 都业娜

本报3月11日讯 17岁的宋某,9日来到高区某自助烧烤店工作,谁料第二天就向舍友伸出贼手,偷来的四百元钱也在网吧挥霍一空,而他的母亲此时却因重病在医院治疗,急需用钱。

3月9日,17岁的宋某从乳山老家前往高区某自助烧烤店应聘,在面试通过后,被安排住到单位的宿舍。当晚,宿舍其他五名同事约好去吃饭,等他们回到宿舍时却并未见到宋某,而且宋某整晚未归。3月10日上午,宋某依旧没有出现,舍友张某便回宿舍寻找,发现宋某拖着行李箱正在往外走。这时张某起了疑心,迅速跑进宿舍,却发现自己的手提电脑不翼而飞,抽屉里的钱包也少了四百块钱。

面对张某的质问,宋某承认手提电脑在他的行李箱中,并且说自己盗窃来的四百块钱已经在9日晚上上网时花掉了。

张某随即和同事将宋某扭送至公安高区分局卧龙派出所。经了解,宋某初中三年级就辍学,此后便在社会上闯荡。宋某此次出来打工,本是为了自己患重病在医院治疗的母亲筹集医药费,没想到他不仅向同事伸出了贼手,更是将钱在网吧挥霍一空。

由于宋某未满18岁,民警对其批评教育后,将其送回家,并未执行治安拘留的处罚。

## 无牌“观光车”驶上路 半路出事故



观光车撞车后造成右侧车头损坏。 通讯员 张安宁 摄

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 张安宁

本报3月11日讯 10日,文登交警大队五中队辖区发生一起两车相撞事故。一辆“观光车”在左转弯时未避让直行大货车,致使两车相撞。“观光车”严重受损。近期,文登市区道路上突然冒出数十辆未悬挂号牌的“观光车”,民警依法对其查纠。

10日上午8时许,文登交警大队五中队民警接110指挥中心指令,在其辖区309国道米山镇东铺头村村志处有两车相撞。民警迅速赶到现场进行勘查测量。经询问双方当事人得知,“观光

车”沿站前路由北向南直行左转弯进入309国道,因司机无驾驶经验,“观光车”与沿309国道由西向东行驶的货车左侧相撞,造成“观光车”右侧车头严重损坏。

民警发现此“观光车”未悬挂号牌,驾驶人也没有取得驾驶证。驾驶人表示,在购车时,“观光车”销售人员声称此车不用挂牌,“谁都能开”。民警介绍,“观光车”是不允许在市区街道行驶的,驾驶“观光车”上路也存在极大的安全隐患。民警随后劝该驾驶人以后不要驾驶“观光车”上路。

近期,文登市区道路上突然冒出数十辆未悬挂号牌的“观光车”,民警依法对其查纠。